

В Кош-Агачском районе подвели итоги конкурса рисунков на тему «Профилактика чумы», который был организован Управлением образования администрации района.

Жюри конкурса пришлось очень не легко, так как рисунков поступило много. 105 юных художников прислали свои работы на конкурс. В работах кош-агачские школьники проявили максимум креативности. Все рисунки юных художников яркие и содержательные, пронизаны заботой о здоровье земляков.

По итогам конкурса среди учащихся района победителями стали Такирбаева Алина, Теков Айатхан, Беккер Дарья, Майхиев Игнат, Тадырова Даяна

Конкурс детских рисунков «Профилактика чумы» в Кош-Агачском районе проходит ежегодно и формирует правильное отношение у молодого поколения к собственной безопасности и вакцинации.

{morfeo 2882}